
おみごと！PRESS　アンケート結果（アンケート募集期間：令和6年9月6日（金）～10月31日（木））

あなたの性別を教えてください。

女性 111 65.7%

男性 57 33.7%

答えたくない 1 0.6%

あなたの年齢を教えてください。

１０歳未満 1 0.6%

１０代 1 0.6%

２０代 14 8.3%

３０代 39 23.1%

４０代 33 19.5%

５０代 32 18.9%

６０代 32 18.9%

７０代 15 8.9%

８０代 2 1.2%

あなたの居住地はどこですか？

いなべ市 3 1.8%

その他（三重県外） 27 16.0%

その他（三重県内） 6 3.6%

桑名市 7 4.1%

四日市市 7 4.1%

東員町 119 70.4%

おみごと！PRESSをどこで手に入れましたか？

イオンモール東員・イオン東員 17 10.1%

おみごと！PRESS特設サイト 14 8.3%

自宅（ポスティング） 112 66.3%

町内のコンビニエンスストア 2 1.2%

その他（場所を記入） 24 14.2%

「おみごと！PRESS」を読む頻度を教えてください。

毎号読む 96 56.8%

時々読む 36 21.3%

興味のある記事が載っている時だけ読む 12 7.1%

ほどんど読んだことがない 17 10.1%

読んだことがない 8 4.7%
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「おみごと！PRESS」の満足度を教えてください。

非常に満足 40 23.7%

満足 74 43.8%

普通 39 23.1%

不満 6 3.6%

非常に不満 8 4.7%

わからない 2 1.2%

あなたがよく読むコーナーは何ですか？（回答はいくつでも）

特集記事 93 55.0%

おみごと！SHOP 95 56.2%

おみごと！COMPANY 63 37.3%

みんなのおみごと！ストーリー 48 28.4%

おみごと！スナップ 39 23.1%

おみごと！４コマ 38 22.5%

お知らせ掲示板 54 32.0%

わからない2 17 10.1%

今後も発行が必要だと思いますか？

発行してほしい 120 71.0%

どちらでもよい 29 17.2%

発行しなくてもよい 17 10.1%

わからない 3 1.8%

令和５年４月に「東員Walker」を発行していますが、読んだことがありますか？

読んだことがない 58 34.3%

読んだことがある 83 49.1%

わからない 28 16.6%

東員Walkerの満足度を教えてください。

非常に満足 32 18.9%

満足 31 18.3%

普通 24 14.2%

不満 2 1.2%

非常に不満 3 1.8%

わからない 77 45.6%
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東員Walkerを今後も発行した方がいいと思いますか？

発行してほしい 93 55.0%

どちらでもよい 25 14.8%

発行しなくてもよい 13 7.7%

わからない 38 22.5%
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